          С 01 января 2019 года на территории Аларского района начинает свою деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее ТКО) региональный оператор ООО «РТ –НЭО Иркутск».
         В соответствии со ст. 1, п. 1 ст. 24.7, 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

       Согласно п.5 ст. 30 Жилищного Кодекса РФ собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с ТКО.

       Порядок заключения договоров на оказание услуги по обращению с ТКО в отношении жителей многоквартирных домов и частного сектора планируется через публичную оферту в следующем порядке: в средствах массовой информации размещается текст договора, по итогам первого месяца оказания услуги по обращению с ТКО региональный оператор рассылает всем потребителям этой услуги квитанции на оплату, факт оплаты квитанции означает автоматическое подписание договора, размещенного в СМИ.
       Порядок заключения договоров на оказание услуги по обращению с ТКО в отношении юридических лиц будет осуществляться в соответствии с правилами обращения с ТКО (утв. Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156).
       Все собственники твердых коммунальных отходов будут оплачивать коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в соответствии с единым тарифом, утвержденным службой по тарифам Иркутской области. Данный тариф должен быть принят службой по тарифам не позднее 20 декабря 2018 года. Информация о тарифе будет опубликована в СМИ после его принятия.
       К полномочиям органов местного самоуправления в области обращения с ТКО относятся:

-определение схемы размещения мест (площадок) накопления ТКО, определение количества контейнеров на каждой площадке, а также ведение реестра мест накопления ТКО;

-создание и содержание мест (площадок) накопления ТКО;

-организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

      В соответствии с п. 13 Правил обращения с ТКО (Постановление Правительства РФ от 12.11.2016 г. №1156), региональный оператор несет ответственность за обращение с ТКО с момента погрузки таких отходов в мусоровоз в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов.

      При этом бремя содержания контейнерных площадок и территории, прилегающей к месту погрузки ТКО, расположенной на придомовой территории, входящей в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, несут собственники помещений в МКД.

     Бремя содержания контейнерных площадок и территории, прилегающей к месту погрузки ТКО, не входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, несут собственники земельного участка, на котором расположены такие площадки и территории.
